CONTROLE

Un véhicule consomme 8,5 L d'essence aux 100 km.

Quelle distance peut-il parcourir avec 51L?

Combien faut-il de carburant pour effectuer un parcours de 380 km?

Il faut 100 kg de pommes pour fabriquer 60L de cidre.

Quelle quantité de pommes faut-il pour obtenir 2 400 L de cidre?

Quelle quantité de cidre va-t-on pouvoir faire avec 1 230 kg de pommes?

Pour fabriquer 5 kg de laiton, on doit utiliser 2,3 kg de zinc et du cuivre.

Quelle masse de zinc doit-on utiliser  pour fabriquer 240 kg de laiton?

Quelle masse de laiton peut-on obtenir en utilisant 460 kg de zinc?

Pour un achat de 240 €, un commerçant effectue une remise de 48 €.

Quel sera le montant de la remise pour un achat de 385 €?

Quel était le montant de l'achat si la remise est de 62 €.
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